11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2013 12:08:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.04.2013 06:57:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276791/answer/276854




OuyeBHUIHO, HATO IIPUHKXMATh BO BHUMaHH€ 3Ha4Y€HHE II1Ca U TECTOCTEPOHaA, a TaKXKe COCTOAHHNE
CGpJIG‘-IHO-COCYI[PICTOfI cucteMbl. UHOTIa 0TKa3kIBAIOTCH B006H.Ie OT 0001 Tepallnv, a UHOr'da
IIPOBOIOSAT B IIEPEMEXKAIOIEeMCA PEXKHNME.



